AEN MAKEAONIAZ

ZXOAH MHXANIKOQN
EZETAZEIZ MAPTIOY 2013
Mdbnua: 8YZIKH A° EZAMHNOY
KaBnyntrc: L. TT. TTATTATTANAT QY

Aoknon 1" (uovadec 24)

YmoAoyioTe To péTpo Kai Th 31eUBUvVON TG
ouUVIOTAPEVNG TWV QUVAHEWY TOU

d1TtAavou oxAUarocg.

Emiong va Thv oxedidoeTe.

Aivovrar:

F, =80 N

Fz =90 N P2 = 530
F; = 2560 N

Aoknon 2" (uovadec 27)

R

Ovop/yo omouddoTh:

BaBuoAoyia:
Ap1BunTikd:

OAoypdowc:

F2

Fy P fs

Vx

Aivovtai: r = 9 cm, R = 100 cm, F = 345 N, m=300 Kgr, g=9,80 m/sec?
Na ppeBolv To EMTT, To IMTT kai o paBuoc amoédoong a Tou papoUAkou

B

A 4

Aoknon 3" (uovadec 49)

TTpoopépeTal BeppdThTa pe oTabepd pubpd oe 200 ypaupapiwy Tdyou apxIkAC Beppokpaaiac -42° , pe
OKOTIO QUTA Va HETATPATIOUV TEAIKA G€ USPATHOUC TeAIKAC Beppokpaaiac 137° C;

ZntouvTai:
A)

1. To mood BepudTNTAG TTOU amaiTeiTal péxpl Thy évapén Thg TAewe Tou TTdyou
To Tood BeppdTNTAC TTOU ATIAITEITAI YId ThV TTARPN TAEN Tou TTdyou
3. To moo6 BepudTNTAC TTOU ATTAITEITAI Yid ThY Béppavan Tou vepoU péxpl Tnv évapén Tou

ppaapov.

4, To moaod OepudTNTaAC TTOU ATTAITEITAI HEXP!I Va Ppdael TARPWE To vePO
5. To mood BepudTNTAG TTOU aTtaiTeiTal HEXP! va BepuavOoulv ol atpoi wg Thv TeAIKA Oeppokpacia
6. To ouvoAiko Togd BepudTRTAC TTOU ATtaITEITal

B)

7. Na yivel emiong To didypappa Beppokpaaiac-OeppdTnrac
Aivovrai: ¢,=¢,=0,5 cal/gr.grad, c¢,=1 cal/gr.grad, L;=80 cal/grad, L,=540 cal/gr



